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Zahvalnost i sjećanje uz 11 O. obljetnicu rođenja profesora Borisa Apsena

Profesor dr. se. Boris Apsen (Moskva 1894 - Zagreb 1980) diplomirao je pravo i ekonomiju
na Moskovskom sveučilištu, a 1931. geodeziju u Zagrebu. Predavao je matematiku na Teh
ničkom fakultetu te na Geodetskoj tehničkoj školi u Zagrebu.
Profesor dr. Apsen živi i danas u svojim knjigama, koje su tiskane u deset i više izdanja.
Time vraća davno poljuljano povjerenje u čitalački matematički standard, jer se Apsenove
matematičke knjige još uvijek čitaju i iz njih se uči. Njegovi su čitatelji ponaprije učenici i
studenti, ali je njegovo djelo uvijek pri ruci i inženjeru bilo koje struke. Nijedan od njih ne
bi mogao reći da ne poznaje ili nije koristio Repetitorij više matematike. Apsenove su knjige
lijep primjer uspješnosti ustrajna i poštena rada. On je primjer. On je povijest. On je temelj.
Čovjek teško može za života doći do općeg priznanja koje će ga pratiti preko groba. Uvijek
će se naći pojedinac ili više njih, skupina, stranka, klasa, koja će nastojati spriječiti da pri
znanje postane opće. Međutim, Apsen je iznimka. Rekli bi naši stari: bio je muž rijetkih
vrlina, osobito nadaren i uman. Bio je pun ideja i mnogo je toga želio zasnovati i zasnovao
je, ali nisu mu dali da sve ostvari. Bio je prvi doktor geodetskih znanosti zagrebačkog sveuči
lišta. Njegovi učenici i studenti znaju da je bio dosljedan i sav posvećen matematici, a znao
ju je približiti i drugima. Kao dobar pedagog prenosio je nesebično svoja znanja, raspršujući
u učenika strah od silnih formula. Bio nam je potreban kada je bilo malo matematičara za
ozbiljan rad na znastveno-nastavnom polju. To ga je poticalo na usavršavanje Repetitorija,
koji je tiskan zacijelo u više od 100 000 primjeraka. I današnji studenti tehnike vjerni su
njegovu Repetitoriju, baš kao što je on, Moskovljanin, unatoč mnogobrojnim ponudama po
znatih sveučilišta u Europi, ostao vjeran svojoj novoj domovini i Zagrebu.
Ovaj kratak curriculum vitae tek je dio trnovitog puta kojim je prošao naš Apsen i nalazi se
na vidljivom mjestu od 20. listopada 1994. god. u zbirci Zemljomjerstvo - katastar, tj. geo
detski ured, koju sam postavio u Tehničkome muzeju grada Zagreba.
Trebalo bi zato organizirati prigodni spomendan na Geodetskom fakultetu ili u Hrvatskoj
akademiji znanosti i umjetnosti, a sve što je posebno važno objelodaniti u Geodetskom listu.
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